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Ata da Sessão Ordinária nº 1495 da 20ª Sessão legislativa da Câmara Municipal de Iguaba Grande, Estado 

do Rio de Janeiro, realizada em 03 de Maio de 2016. 

 

Aos três dias do mês de maio de dois mil e dezesseis, às dezessete horas, neste plenário Ormindo Barreto da 

Costa “Caboclinho”, sito a Rodovia Amaral Peixoto, Km 102, Cidade Nova, Iguaba Grande, Estado do Rio 

de Janeiro, presidida por Vantoil Martins, ocupando a 1ª Secretaria o vereador Miqueias Gomes e a 2ª 

Secretaria vereador Balliester Werneck. Havendo número legal de Edis presentes declarou-se aberta a 

presente Sessão Ordinária. Para abertura dos trabalhos a presidência convidou o Vereador Alessandro 

Grimauth a fazer a tradicional leitura bíblica, sendo esta: Salmo 40. Na sequência, foi feita a leitura da ata 

da Sessão de nº 1494 de 28 de Abril de 2016. A ata foi aprovada por todos os edis presentes com ressalvas 

dos vereadores Alessandro Grimauth e Marcelo de Oliveira. Expediente: Processo Administrativo n° 

06/2016 do Ver. Bruno de Oliveira justifica sua ausência na Sessão Plenária, Processo Administrativo 

n° 044/2016 do Ver. Vitor Medeiros justifica sua ausência na Sessão Plenária; emenda modificativa nº 

002 /2016 ao Projeto de Lei Ordinária nº 009 2016; Oficio 073 / 2016 do Vereador Vantoil Martins à 

Prefeita Grasiella Magalhães; Indicações Legislativas nº 076 e 077 do Vereador Vantoil Martins; 

Ofícios nº 075 e 076 2016 da Presidência para a Prefeitura Municipal. Comentários do Expediente: O 

Ver. Marcelo de Oliveira assumiu a tribuna comentando os requerimentos de sua autoria afirmando que 

espera que através desta proposição da Presidência as suas perguntas sejam respondidas. Com o tema Previg 

em pauta o edil afirmou ainda que muitas coisas ficaram sem ser esclarecidas e resolvidas e que tem 

informações de funcionários do Previg de que nunca foi feito parcelamento por parte do Executivo para 

pagar o Instituto. O discurso sofreu uma aparte do ver. Leandro Coutinho que mostrou um documento 

retirado do site da Prefeitura que comprova o parcelamento. O vereador Alessandro Grimauth assumiu a 

palavra afirmando que gostaria que os requerimentos fossem votados em plenário. Sobre as informações 

acerca do Previg o edil afirmou que elas podem ser obtidas através de idas à Prefeitura e de outros recursos, 

o edil citou ainda os diversos trabalhos realizados pela CPI do Previg relatando que o processo ficou com 

mais de mil páginas. Concluindo o assunto o edil afirmou que não entende porque as dúvidas não foram 

esclarecidas. O discurso sofreu uma aparte do ver. Marcelo de Oliveira que afirmou que a oposição é 

minoria e que não tem dúvida que nas investigações do Previg podem provar que houve crime. O vereador 

Alessandro concluiu seu discurso afirmando que se os documentos da CPI foram arquivados é porque não 

foi comprovada nenhuma ilegalidade. Respondendo ao pedido do Ver. Alessandro Grimauth, o presidente, 

Ver. Vantoil Martins, se pronunciou afirmando que sempre respeitou a soberania do plenário em relação à 

votação dos requerimentos, explicou ainda porque não desrespeitou a soberania do plenário e que quanto ao 

pedido do Ver. Paulo Cesar Rito para que os requerimentos fossem encaminhados direto à Prefeitura, todos 

os edis presentes na sessão passada não se opuseram ao pedido. Passamos a Chamada Regimental que 

confirmou a presença da maioria dos Edis, com ausências justificada dos Ver. Bruno de Oliveira e Vitor 

Medeiros. Ordem do Dia: Emenda aditiva ao PLO nº 009/2016 do Ver. Alessandro Grimauth; Emenda 

Modificativa 001/ 2016 do Ver. Bruno de Oliveira ao PLO nº 009/2016; Requerimento Legislativo 031/ 

2016 do Ver. Marcelo de Oliveira; PLO nº 009 2016 de autoria do Ver. Alessandro Grimauth; 

Requerimentos Legislativos nº 26 e 27/2016 do ver. Nilson Amorim, Requerimentos Legislativos nº 28 

e 29/2016 do ver. Marcelo de Oliveira. Comentários da Ordem do Dia: O Vereador Marcelo de Oliveira 

iniciou o discurso afirmando que não deve e não teme e também que o povo quer saber quais convênios 

estão em andamento e como o município está lidando com o dinheiro. Analisando o Projeto de Lei do Ver. 

Alessandro Grimauth o edil afirmou que não tendo lixeiras na orla não pode punir as pessoas, adiantou seu 

voto de abstenção e afirmou que pretende apresentar emendas a este projeto e pediu uma maior reflexão 

afirmando que o município tem que se preparar para receber um projeto de lei desta grandiosidade. Nilson 

Amorim foi o segundo edil a se pronunciar nesta fase. No discurso comentou os requerimentos de sua 

autoria e que serão votados pedindo a compreensão dos vereadores. O edil afirmou que está apenas pedindo 

informações porque é dever da população estar por dentro do que acontece no municipio.  O edil 

parabenizou o Ver. Paulo e o Ver. Vantoil pela iniciativa de pedir as informações à Prefeitura. Continuando 

o edil afirmou que tem certeza que a Prefeita não vai negar as informações e também que os vereadores não 

podem deixar agarrados os pedidos na Câmara. O vereador Alessandro Grimauth assumiu a palavra 
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afirmando que ainda espera que o presidente não encaminhe direto os requerimentos citando a sua 

preocupação de que se crie precedentes para que outros documentos sejam encaminhados e não passem pela 

apreciação em plenário. Explicando os projetos e convênios dos quais estão sendo requeridas informações o 

edil enumerou um a um e citou os convênios em execução, Quadra do Boa Vista e do Garapiapunha e o 

muro do campo do America são todos do Ministério do Esporte. Em fase licitatória tem a creche do bairro 

Vila Nova, a pavimentação de 3 ruas do bairro Pedreira e a cobertura da quadra da Escola Municipal 

Cláudio Moacyr. Sobre o Somando Forças o edil afirmou que foram 3 parcelas e por isso a obra da Praça 

ficou parada. Sobre iluminação pública o Ver. Afirmou que não existe empresa que faz este serviço que o 

mesmo é desempenhado pela Sec de Obras, Urbanização e Serviços Públicos. O edil concluiu seu discurso 

afirmando que estas são as informações das quais tratam os requerimentos e que por esta razão pensa que o  

requerimento deve ser a última instancia. Sobre seu Projeto de Lei o edil afirmou que a Lagoa é nosso 

principal patrimônio e que é nosso dever cuidar dela, legislando em favor da sua preservação. Seguimos para  

Votação: Emenda aditiva nº 001 ao PLO nº 009/2016 do Ver. Alessandro Grimauth, com abstenção do 

Ver. Marcelo de Oliveira aprovada por 7 votos a zero, sendo os votos favoráveis dos Ver. Miqueias 

Gomes, Nilson Amorim, Lourenço Ramalho, Leandro Coutinho, Alessandro Grimauth, Paulo Rito e 

Balliester Werneck; Emenda Modificativa nº 001 de autoria do Ver. Bruno de Oliveira ao PLO nº 

009/2016; com abstenção do Ver. Marcelo de Oliveira aprovada por 7 votos a zero, sendo os votos 

favoráveis dos Ver. Miqueias Gomes, Nilson Amorim, Lourenço Ramalho, Leandro Coutinho, 

Alessandro Grimauth, Paulo Rito e Balliester Werneck; Projeto de Lei Ordinária  nº 009 2016 de 

autoria do Ver. Alessandro Grimauth, com abstenção do Ver. Marcelo de Oliveira aprovado por 7 

votos a zero, sendo os votos favoráveis dos Ver. Miqueias Gomes, Nilson Amorim, Lourenço Ramalho, 

Leandro Coutinho, Alessandro Grimauth, Paulo Rito e Balliester Werneck; Requerimento Legislativo 

nº 031/ 2016 do Ver. Marcelo de Oliveira, aprovado pela totalidade dos edis presentes; Requerimento 

Legislativo nº 28 /2016 do ver. Marcelo de Oliveira, rejeitado por 5 votos a 3 sendo os votos favoráveis 

dos ver. Nilson Amorim, Marcelo de Oliveira e Paulo Cesar Rito; Requerimento Legislativo nº 29 

/2016 do Ver. Marcelo de Oliveira, rejeitado por 5 votos a 3 sendo os votos favoráveis dos ver. Nilson 

Amorim, Marcelo de Oliveira e Paulo Cesar Rito; Requerimento Legislativo nº 26/2016 do ver. Nilson 

Amorim, rejeitado por 5 votos a 3 sendo os votos favoráveis dos ver. Nilson Amorim, Marcelo de 

Oliveira e Paulo Cesar Rito; Requerimento Legislativo nº 27/2016 do ver. Nilson Amorim, rejeitado 

por 5 votos a 3 sendo os votos favoráveis dos ver. Nilson Amorim, Marcelo de Oliveira e Paulo Cesar 

Rito; Após a votação Passamos à fase de Explicações Pessoais: O vereador Marcelo de Oliveira assumiu 

a tribuna comentando o assunto buscar informações junto à Prefeitura, o edil citou que já levou um chá de 

cadeira de 4 horas do Secretário de Governo, o edil citou o regimento interno que fala sobre a requisição de 

informações e que seus requerimentos pedem informações minuciosas.  Sobre o Portal da Transparencia o 

edil reclamou mais uma vez do não funcionamento. O edil refletiu sobre a rejeição aos requerimentos da 

oposição, também sobre a atual situação da Apae e sobre o não pagamento do duodécimo afirmando a 

independência dos poderes Legislativo e Executivo. O vereador Nilson assumiu a tribuna falando sobre as 

informações que vêm da Prefeitura para a Câmara.  

 

 

Nada mais havendo a tratar, a Presidência declarou encerrada a presente Sessão convocando os nobres pares 

para a próxima Sessão Ordinária, a realizar-se em 05 de Maio do corrente ano, neste mesmo plenário. Para 

constar, eu, Karla Kamila Vidal, Oficial de Atas ad hoc da Câmara Municipal de Iguaba Grande, lavrei a 

presente Ata, a qual vai assinada depois de lida e aprovada pela Presidência, Secretários presentes e por esta 

Oficial de Atas. 

    

 Sala das Sessões, 03 de Maio de 2016. 

 

 

 


